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طراحي- ) 1(شناسيزيست     

 
 به هر دو شكل فعال و غيرفعال قابل انجام است، ........................انتقال مواد در آن اي از فرايند تشكيل ادرار در انسان كهمرحله -1

  .ريز قرار گيردهاي درونتواند تحت تأثير ترشحات گروهي از ياخته) نمي1

  تواند نيروي لازم براي ورود مواد به گرديزه را از فشار خون تأمين كند.) مي2

  ها صورت گيرد.هاي پامانند پودوسيتهاي بين رشتهتواند از طريق شكاف) نمي3

  آوران صورت دهد.تواند تبادل مواد را با نوعي شبكة مويرگي مرتبط با سرخرگ) مي4

ول برم تيمول بلو و در ظرف (ب) محلول آب آهك ريخته شده است. شخصي بيني خود را بسته و از طريق دهان در لولهدر شكل زير، در ظرف (الف) محل -2

 است؟نادرستدهد. كدام گزينه در ارتباط با اين آزمايشعمل دم و بازدم پيوسته انجام مي

شود.) در ظرف (الف) هواي بازدمي و در ظرف (ب) هواي دمي مشاهده مي1

  شود.ر هنگام انجام عمل دم، در مايع درون ظرف (ب) حباب مشاهده مي) د2

  شود.) در نهايت مايع درون ظرف (الف) آبي شده و مايع درون ظرف (ب) شيري رنگ مي3

  گردد. ) در هنگام انجام عمل بازدم، در مايع ظرف (الف) حباب مشاهده مي4

 بيان شده است؟نادرستيفرنگي، چند مورد بهموجود در گياه گوجهمطابق مطالب كتاب درسي، در ارتباط با بافت پوششي -3

  پوشاند.در ساختار خود بوده كه سطح گياه را ميايطور معمول داراي بيش از دو لاية ياختهالف) به

  باشد.هاي غشادار خود ميهايي با سبزينه در گروهي از اندامكداراي ياختههاي هواييب) در اندام

  كند.شود، در پيوستگي شيرة خام در آوندهاي چوبي نقش ايفا مياي از اين بافت كه در ريشه تشكيل ميتمايز يافتهياختةهاي آن همانند تنهاترين ياختهج) فراوان

ونـدهاي چـوبي، در فشـار كردن آب و مواد معـدني بـه آ  هايي از اين بافت را مشاهده كرد كه با پمپتوان ياختهترين بخش ريشة اين گياه ميد) در مركزي

  كنند.اي نقش مهمي ايفا ميريشه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

 آخرين انشعابات سرخرگي حاصل از سرخرگ كليه ............. -4

  شود.ميبيشترداخليقطر) پس از تشكيل شبكة مويرگي، تبديل به رگي با1

  ) فشار اسمزي كمتري نسبت به سرخرگ خروجي از كپسول بومن دارد.2

  كريت بيشتري دارد.) نسبت به رگي كه پس از كلافك قرار دارد، ميزان هماتو3

  دفعي كمتري دارد. سازد، ميزان مادة) نسبت به سرخرگي كه شبكة دوم مويرگي را مي4

 ؟ها متفاوت استينهبا ساير گزنادرستيدرستي يانظرازك انسان سالم و بالغدر ارتباط با ساختار يك پرز در رودة باريك يكدام گزينه - 5

  .دهنديافته را افزايش ميمساحت جذب مواد گوارش ،با داشتن ريزپرزدهندة سطح آن،هاي تشكيل) بيشترين ياخته1

  ند.ناحية شكم شوريزترين غدة درونتوانند سبب افزايش توليد نوعي مادة معدني از بزرگميدر مجاورت آپانديسآنكنندة هورمونهاي ترشحياخته )2

  .كندنقش ايفا مييافتهجذب مواد گوارشاي، درماهيچههاي لايةياختهاي و انقباض) به كمك شبكة عصبي روده3

اش دارند.طور حتم مقدار اكسيژن كمتري نسبت به رگ وروديهاي خارج شده از آن به) رگ4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10ي چند ازگذارهدف،)1(شناسيزيستهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه20

  ) 1(شناسيزيست
كل كتاب

  111تا 1هايصفحه
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 كند؟، كامل مينادرستيبا توجه به شكل مقابل، كدام گزينه عبارت زير را به -6

  »نقش دارد................دركهاستانسانگوارشدستگاهازبخشيمعادل...............بخش«
شودخنثي كردن حالت اسيدي كيموس در محلي كه مراحل پاياني گوارش انجام مي-  1) 1
  ايورود مواد مغذي به خون، لنف و مايع بين ياخته-  2) 2
  خونيقرمز و جلوگيري از كمهايساخته شدن گويچه-  3) 3
هاي گوارشيهاي كوچك با ترشح آنزيمهاي درشت به مولكولدر تبديل مولكول-  4) 4

 كند؟در مورد اين اندام مطرح مينادرستدهد. كدام گزينه، به ترتيب يك عبارت درست و يك عبارتشكل زير نوعي اندام لنفي را نشان مي -7

  در سمت چپ بدن قرار دارد. –شودر معده يكي مي) سياهرگ آن با سياهرگ بزرگت1
  شود.در پايين حفرة شكم ديده مي –بردهاي خوني را از بين مي) روزانه يك درصد از ياخته2
  زا نقش ندارد.هاي بيماريدر از بين بردن ميكروب –سازدهاي خوني را ميبالغ ياختهسالم و) در فرد3
  شود.لنف آن وارد مجراي لنفي راست مي –رف آهن را دارد) در دوران جنيني توانايي مص4

 هاي مرتبط با آن به درستي بيان شده است؟هاي انسان و ياختهچند مورد از موارد زير در ارتباط با حبابك -8

  پردازند.باشند، به ترشح عامل سطح فعال ميهايي كه داراي زائده در سطح خود ميالف) فقط بعضي از ياخته
  توان منفذهايي جهت عبور هوا به حبابك مجاور مشاهده كرد.ها، ميدو ياختة مجاور نوع اول همانند دو ياختة مجاور نوع دوم در برخي قسمتب) بين

وجـي نسبت به خون خراكسيد بيشتريهايي كه در خون وروديشان هموگلوبين كربن ديدهندة ديوارة اين ساختارها با مويرگهاي تشكيلياختهج) بيشتر
  كند، غشاي پاية مشترك دارند.حمل مي

  تري وجود دارد.ها به شكل گستردهها و كيسهاي از لولهآن، شبكهديگرديوارة اين ساختار نسبت به ياختةتر درر سيتوپلاسم ياخته با فراواني كمد) د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

 كند؟تي تكميل ميرا به درسزيرعبارتموردچند -9

  »...............آبيهايروزنه«
  هاي گياهان دولپه مشاهده كرد.توان در حاشية برگالف) را مي

  همواره باز هستند.ب)
  شوند.اي باز ميج) با افزايش فشار ريشه
  شود.اي با خروج آب موجب تعريق ميد) با افزايش فشار ريشه

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك 1
از نظررش، كدام گزينه به شكل متفاوتيشناسي سال دهم، در رابطه با حركات ديوارة لوله گوافصل دوم زيست 2و 1گفتاربا توجه به مطالب اشاره شده در -10

 بيان شده است؟نادرستيدرستي يا

  .گيرد، با انتقال قطعه انقباضي به سمت جلو همراه است) هر حركتي در ديوارة لوله گوارش كه همواره به شكل منظمي انجام مي1
  گيرد، در پيش بردن ذرات غذا نقش اندكي دارد.اي انجام ميتحت تأثير اعصاب رودهدر هر محل بروز خود) هر حركتي در ديوارة لوله گوارش كه2
  گيرد، در گوارش مكانيكي غذا نقش دارد.هاي عصبي انجام مي) هر حركتي در ديوارة لوله گوارش كه همواره به دنبال تحريك ياخته3
گيرد، به شكل قطعات يـك در ميـان اي) انجام ميگيري الياف ماهيچه) هر حركتي در ديوارة لوله گوارش كه فقط به كمك دو نوع ماهيچه (از نظر جهت4

  شود.شل و منقبض انجام مي
آشنا- ) 1(شناسيزيست    

  

 است؟نادرستايكدام عبارت، دربارة بافت ماهيچه -11

  ها منشعب نيستند.خلاف ماهيچة قلبي، ياختهصاف، بر) در ماهيچة1
  هاي تيره و روشن است.پيرامون مثانه، ياخته داراي بخش) در ماهيچة قلبي، برخلاف ماهيچة2
  دارند.تري نگه ميه مدت بيشها انقباض خود را ب) در ماهيچة صاف، برخلاف ماهيچة قلبي، ياخته3
  كشيده دارند.ها هستةياختهخلاف ماهيچة صاف،) در ماهيچة اسكلتي، بر4

 ............. كه ............. قطعاً .............نوع آنزيم گوارشي موثر بر تجزيةدر يك انسان سالم، هر -12

است.بزاقينوعي آميلاز- كند  در محل نهايي گوارش كيموس فعاليت مي- ها) كربوهيدرات1
  كند. قابل جذب توليد ميمولكول- استلوزالمعدههايمربوط به ياخته- ليپيدها) 2
ها نقش دارد.تنهايي در گوارش چربي به- شوداز طريق مجرايي وارد ابتداي روده باريك مي- ) ليپيدها3
  شود.گوارش ترشح ميد مرتبط با لولةاز غد- كند  هاي مختلف گوارشي فعاليت ميدر محل اختلاط شيره- ها) پروتئين4

  ) 1(شناسيزيست
كل كتاب

  111تا 1ايهصفحه
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 كند؟زير را به درستي تكميل ميملةكدام گزينه ج -13

»مؤثر است.............. محلي قرار دارد كه در............. ، محل.............در لولة  گوارش«
هاي غذايي) گاو ـ آبگيري غذاي دوباره بلعيده شده در معده، قبل از ـ گوارش ميكروبي توده1
گيري غذاد از ـ آبهاي گوارشي جانور، بع) گاو ـ ترشح آنزيم2
  ذخيرة غذا، قبل از ـيافتةجذب مواد گوارش) ملخ ـ3
تر غذاخرد كردن بيش- ) ملخ ـ ذخيره غذا، بعد از4

 ...............ناي واقع است،بالايبخشي از مجاري هادي كه در -14

  كنند.اي دارد كه صدا توليد مي  هاي مخاطيخوردگي) چين2  ) فاقد ديوارة غضروفي براي باز نگه داشتن مجراي عبور هوا است.1
  ) در مسير رسيدن صحيح غذا به مري فاقد هرگونه نقش است.4  دهد.مانده را در مجاري به خود اختصاص مي) بخشي از حجم باقي3

15- –  ...............دهليزي –گرة سينوسي...............بطنيگرة دهليزي

  اي تنگاتنگ باهم دارند، در ارتباط است.اي خاص كه ارتباط ياختههاي ماهيچهاي از تاربا دسته –) همانند1
  شود.قلب ميتراي حفرات كوچكباعث سيستول تارهاي ماهيچه –) همانند2
  در ديوارة دهليز راست قرار دارد. –) برخلاف3
  با دسته تارهاي بين بطني ارتباط ندارد. –) برخلاف4

 نمايد؟تكميل مينادرستيهاي خوني بهرا در مورد مويرگكدام گزينه، عبارت زير - 16

»A B...............مويرگ »...............مويرگ
  ورمون اريتروپويتين مشاهده شود.هاي توليد كنندة هتواند در انداممي –) همانند1
  شود. هاي قرمز مشاهده ميگويچهدر محل تخريب –) برخلاف2
  باشد. هاي پوششي سنگفرشي ديوارة خود ميداراي فاصلة اندك بين ياخته –) برخلاف3
  كند.هاي پروتئيني و گليكوپروتئيني، نوعي صافي مولكولي ايجاد مياي از رشتهبه كمك شبكه –) همانند4

 ...............طور حتم به...............ادرار، هر مرحله كهدر فرد سالم در فرايند تشكيل -17

  گردد.انرژي زيستي مصرف نمي- با ورود مواد به درون بخشي از گرديزه همراه است) 1
CO- ها از گرديزه همراه است) با خروج پروتئين2   هاي ديوارة گرديزه همراه خواهد بود.در ياخته2با افزايش توليد
  شود.هاي پودوسيت حضور دارند مشاهده نميدر بخشي از گرديزه كه ياخته- واند به شكل فعال و غيرفعال انجام پذيردت) مي3
  هاي مكعبي شكل قابل مشاهده است.در بخشي از گرديزه با ياخته- شوند) مواد در نتيجة فشار خون از كلافك خارج مي4

  ..............اي،ياختهدر هر تك -18
  دهد.ظيم اسمزي بدون صرف انرژي و در جهت شيب غلظت رخ مي) تن1
  شوند.اي، گازها مستقيماً بين ياخته و محيط مبادله مي) برخلاف هر پرياخته2
  هاي انقباضي در تنظيم هومئوستازي نقش مهمي دارند.) واكوئول3
  اي در تغذيه همانند دفع مواد زائد نقش مهمي دارد.) غشاي ياخته4

 ها درست است؟رت، در مورد عدسكاكدام عب -19

  شود. كه جزئي از پوست درخت محسوب ميوجود دارنداي) در لاية بافتي1
  شوند. هايي در سطح هر اندام گياهان دولپه ديده ميصورت برآمدگي) به2
  اند كه نسبت به گازها نفوذپذير هستند. ) در بخشي قرار گرفته3
  پنبه ساز قرار دارند.م چوبهاي زندة كامبيو) در بين بافت4

 ...............توانندها مينوباكتريسيا...............ها ومريزوبي -20

  ) برخلاف ـ از محصولات فتوسنتزي گياه استفاده كنند. 1
  ) همانند ـ علاوه بر فتوسنتز، تثبيت نيتروژن را نيز انجام دهند. 2
  قابل توجهي دفع كنند. نيتروژن تثبيت شده را به مقدار) همانند ـ3
  ) برخلاف ـ با عملكرد زيستي خود، نيتروژن مورد نياز گياه را تامين كنند. 4
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   6: ةصفح      تجربييازدهماختصاصي  1402مهر 7آزمون-تعيين سطحپروژة

 

  طراحي –) 1(فيزيك     

  
 

 متر است.)1800و هر مايل تقريباً» مايل بر ساعت«مخففmph() كدام است؟2) به دقت شمارندة (1سنج شكل زير، نسبت دقت شمارندة (در تندي -21

1 (1
92 (1

5  

3 (1
184 (1

10 

  

22- A خلوط حاصل،يگر مخلوط كنيم، چگالي م، مطابق شكل زير است. اگر جرم مساوي از اين دو مايع را با يكدBونمودار جرم برحسب حجم براي دو مايع

B  خواهد شد؟ (در اثر مخلوط شدن دو مايع تغيير حجم ناچيز است.)چند برابر چگالي مايع

1 (1
2    2 (2  

3 (3
2    4 (2

3  

gمايعي به چگاليcm25تا ارتفاعcm25اي به مساحت قاعدةدرون ظرفي استوانه -23

cm34وجود دارد. اگرcm355از مايعي به چگاليg

cm32

N(يابد؟شار كل وارد بر كف ظرف چند درصد افزايش مياضافه كنيم، ف
P Pa,g

kg
 50 10  شوند.)و مايعات مخلوط نمي10

1 (02/0  2 (2  3 (5  4 (05/0 

mمتري از سطح زمين و با تندي180در شكل زير، هواپيمايي كه در ارتفاع -24

s
ديدگان زلزله رهااي را براي كمك به آسيبز است، بستهدر حال پروا25

mكند. اگر تنها نيروي مؤثر در حركت بسته، نيروي وزن باشد، تندي آن هنگام برخورد به زمين چند متر بر ثانيه است؟  مي
(g )

s
 210 

1 (60  

2 (65  

3 (70  

4 (75  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(فيزيكهاي درسگويي به سؤالاسخلطفاً قبل از شروع پ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
امروزبراي آزمون10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه30

  )1فيزيك (
كل كتاب

  120تا 1هايصفحه

1

3

B

V(m  )

A
m(kg)

3

180m

25m
s
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 7: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402مهر 7آزمون-سطحتعيينپروژة

 نسبت انرژي تلف شده در اين مجموعه به انرژي خروجي پمپ كدام است؟رابطةباشد،اگر بازده يك پمپ برحسب درصد برابر -25

1 (


1  2 (
1  3 (

100  4 (


100  

mمتري سطح زمين با سرعت30اي را از ارتفاعدر شرايط خلأ، گلوله - 26

s
كنيم. تا لحظه اي كه گلوله به سـطح در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي20

Nگردد، كار نيروي وزن در بازة زماني بالا رفتن گلوله، چند برابر كار نيروي وزن در بازة زماني پايين آمدن آن است؟ باززمين
(g )

kg
 10 

1 (1  2 (
2
5  3 (1  4 (2

5  

كنـد. اگـر ايـن واحد تغيير مي15بندي سلسيوس،صورت خطي مدرج شده است، دماسنج با درجهسنج كه بهواحد تغييرات دما در يك دما10به ازاي -27

يي برحسب درجة سلسيوس و در همين فشار، ايـن دماسـنج و دماسـنج نمايش دهد، در چه دما20را عددC60دماسنج در فشار يك اتمسفر، دماي

 دهند؟سلسيوس عددي يكسان را نمايش مي

1 (
20
3  2 (10  3 (20  4 (60  

درصد بيشتر از عددي باشد30دهد،ايم. اگر اندازة عددي كه دماسنج فارنهايت نشان ميگرفتهي جسمي را اندازهسلسيوس و فارنهايت دمابا دو دماسنج -28

 دهد، اين دما چند كلوين است؟كه دماسنج سلسيوس نشان مي

1 (207  2 (209  3 (337  4 (241  

Hايدرون يك ظرف استوانه -29 قرار دارد. اگر دماي مايع تغيير كند، نسبت تغيير ارتفاعمايعي با ضريب انبساط حجميشكل با انبساط ناچيز، تا ارتفاع

 دماي آن برحسب كلوين كدام است؟مايع به تغيير

1 (H  2 (H3  3 (H
1
3  4 (H

2
3  

g10برابرF30چگالي يك قطعه فلز در دماي -30
cm3آن در دماياست. چگاليF300چند واحدSIاست؟( )

K
   5 12 10q±Î 

1 (8220  2 (8880  3 (9450  4 (9910

  آشنا –) 1(فيزيك     

  

شـود. آهنـگ خـروج آب از شـلنگ برحسـب يكـاي ثانيه پـر مـي10ليتري در مدت 5/1ل، يك بطريبا شلنگ شكل مقاب -31

)ميلي
mm3

(مترمكعب بر دقيقه
min

كدام است؟

1 ( 49 10    2 ( 69 10  

3 ( 29 10    4 ( 89 10

  )1فيزيك (
كل كتاب

  120تا 1هايصفحه
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 8: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402مهر 7آزمون-سطحتعيينپروژة

مترمكعـب و چگـاليسانتي5كار برده است. اگر حجم قطعة ساخته شده،جاي طلاي خالص، مقداري نقره نيز بهجواهرفروشي در ساختن يك قطعه جواهر به -32

313آن 6 g

cm
310ترتيبكار رفته، چند گرم است؟ (چگالي نقره و طلا بهباشد، جرم نقرة به/ g

cm
319و g

cm
 نظر شود.)فرض شود و از تغيير حجم صرف

1 (8  2 (30  3 (34  4 (38  

kgآب برابر، چگاليcmHg75در شكل زير، اگر فشار هواي محيط برابر -33

m31000و چگالي جيوهkg

m313600اي گـاز مخـزن  باشد، فشار پيمانهB

Nتقريباً برابر با كدام گزينه است؟ (
g

kg
       )باشند.ها در حال تعادل ميو مايع10

1 (cmHg67    2 (kPa8  

3 (cmHg8    4 (kPa11  

36آب با آهنگجريان يكنواختمطابق شكل مقابل، -34 L

min
) باشد، آهنگ3)، دو برابر تندي آب در لولة (2كند. اگر تندي آب در لولة () عبور مي1از لولة (

2ناپذير و پايا فرض كنيد. ب را تراكمآجريان) چند ليتر بر دقيقه است؟ (3ارش آب در لولة (ش 32D DوD(.قطر لوله است 

1 (2/7    2 (4

3 (32    4 (12

10mو از سطح زمين با تنديAاز نقطة2kgمطابق شكل زير، جسمي به جرم -35

s
از سطح جدا شده و حداكثرBدر امتداد سطح پرتاب شده و در نقطة

C 5داررود. اگر اندازة نيروي اصطكاك بين جسم و سطح شيبدر امتداد قائم بالا ميتا نقطة Nو نيروي مقاومت هواC ناچيز باشد، تندي جسم در نقطة

210چند متر بر ثانيه است؟ m
(g )

s
 

  5) 2    ) صفر1

3 (/7 5    4 (10  

40mاي را از سطح زمين با تنديگلوله- 36

s
20mكنيم. اگر گلوله با تنديدر راستاي قائم به سمت بالا پرتاب مي

s
به نقطة پرتـاب بـازگردد و كـار نيـروي 

گلولهشود باشد،شود، دو برابر كار نيروي مقاومت هوا در مسيري كه گلوله با سطح زمين نزديك ميمقاومت هوا در مسيري كه گلوله از سطح زمين دور مي

10رود؟حداكثر تا چه ارتفاعي برحسب متر از سطح زمين بالا مي N
(g )

kg
   

1 (60  2 (20  3 (50  4 (40  

B

20/2cm

cm40/8

A

cm7

ج�وه

آب
آب

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 9: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402مهر 7آزمون-سطحتعيينپروژة

310mvتواندپمپي مي -37 3كهمنتقل كند. براي آنhتا ارتفاعآب را با تندي ثابت د، تـوانمنتقل كنhتا ارتفاع2vنفت را با تندي ثابت10mبتواند

31( پمپ بايد چند برابر شود؟ g

cm
 JA  30و 8 g

( /
cm

 Sÿº    

1 (8/0  2  (6/1  3  (4/0  4  (2/3  

متـر جـدا شـده اسـت، از فلـزي بـا ضـريب انبسـاط سـانتي10اي بـه شـعاعكـه از وسـط آن دايـره60cmكل زير، يك ديسك به قطر خـارجيمطابق ش -38

5طولي 12 10
K

0 100ساخته شده است. اگر دماي ديسك را بدون تغيير حالت آن، Cمتر مربع خواهد شد؟بالا ببريم، مساحت قسمت فلزي چند سانتي

1 (/ 803 2    2 (800

3 (400    4 (/ 401 6  

2000كيلووات دماي2يك كتري برقي با توان -39 20گرم آب C0 70را پس از چند ثانيه به Cرساند؟ (از تبادل گرماي كتري و آب درون آن با محيطمي

Jنظر كنيد وصرف
(c

kg. C
 04200JA  

1 (21000  2 (21  3 (42  4 (42000  

100چند ژول گرما از يك گـرم بخـار آب   -40 C  10بگيـريم تـا بـه يـخ C  ) 4تبـديل شـود؟ 2 J
c /

g. C


JA،2
c

c  JA
gÄ،80FL c JAو 

540VL c JA( 

1 (2149  2 (2590  3 (3045  4 (2275  
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 10: ةصفح       تجربييازدهماختصاصي  1402مهر 7آزمون-ين سطحپروژة تعي
 

    طراحي –) 1(شيمي     

   

 است؟نادرستكدام گزينه - 41

p«صورتبهs5وd5،f4،p4هاي هترتيب پر شدن زيرلاي )1 s f d  4 5 4   باشد.مي» 5
nمجموع) 2 lظرفيتهاي لايةبراي الكترونCu29باشد.مي54برابر  
  باشد. مي32داراي عدد اتمي ،گروه استهمSi14كه باجدول تناوبيچهارماز دورةعنصري )3

sاي بهاگر آرايش الكتروني گونه) 4 p2 62   تواند فقط گاز نجيب باشد.گونه ميختم شود، آن2
 كند؟را به درستي تكميل مي» درست است.…عبارت…،…عبارت«كدام گزينه جملة - 42

Mاتميها در يون تكها با شمار نوتروناگر تفاوت شمار الكترونآ) 93 دربـا اولـين عنصـر سـاختگي Mتفاوت عدد اتمي عنصر ،باشد16برابر 5
  است.  3برابرايواكنشگاه هسته

بـين دو برابـر باشـند،  s4وd3هـايالكتـرونشمارنيزBدر عنصرداشته باشد وجدول تناوبي قرارپنجمدر گروه هفتم و دورةAعنصراگرب)
  عنصر وجود دارد.B،20وAعنصر

  است. O2بزرگتر ازNF3درها،ظرفيت اتمناپيوندي در لاية(هاي)به جفت الكترونپيوندي(هاي)نسبت شمار جفت الكترونپ)
nالكترون با 7داراي ،شودطور كامل پر ميسوم آن بهنخستين عنصر جدول تناوبي كه لايةت) l    است.4

  (پ) ـبرخلاف ـ(آ)) 4  (ت) ـمانند ـ(ب) )3(ت) ـمانند ـ(پ)) 2  (ب) ـبرخلافـ(آ)  )1
 است؟درستهاي بيان شدهچند مورد از عبارت - 43

 از باد است. كمتر ،اكسيد در توليد مقدار معيني برق با استفاده از انرژي خورشيدردپاي كربن دي 

 كلـوين 255بـه زمـين كره وجود نداشت، ميانگين دماي كرةطوري كه اگر هوابه ،شونداي باعث پايداري آب و هواي اتمسفر زمين ميگازهاي گلخانه
 يافت. كاهش مي

 ها كيفيت زندگي را افزايش داد و از طبيعت محافظت كرد. شوند كه بتوان به كمك آنوجو ميهايي جستدر شيمي سبز، فرايندها و فراورده 

 گردند.هاي گازي به فضا برميشوند، به وسيلة مولكولاي از پرتوهاي خورشيدي كه به سمت زمين گسيل ميبخش عمده 

1( 4  2 (3  3( 2  4 (1  
دمـاي اگر .دهنده به نسبت استوكيومتري وجود دارندمواد واكنش ،در يك سيلندر با پيستون متحرك ،در يك واكنش شيميايي در دما و فشار معين - 44

معادلة گازيكدام ،م اوليه شودبرابر حج 5/1حجم زير پيستون ،در پايان واكنش ،تر باشداز دماي محيط پايين ،كننده در واكنششركتجوش هر سه مادة
 را داشته باشد؟شرايط اين واكنشتواندنمي

1(A B C  3  2 (A B C 2 33(A B C 4 5  4 (A B C 4 2 9  

Na)است؟درستهاي زيرمقايسهيككدام - 45 , O ,C , H : g.mol )    123 16 12 1 

1(B D C A    
2 (C B D A    
3( B D A C    
4 (D B A C   

 
 
 
 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شيميهاي درسگويي به سؤالل از شروع پاسخلطفاً قب

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  مادهمقدارهاي حاصل از انحلال تركيب در آبتعداد يون
A4 گرم ازNaOH  
B  /  233 01 Al(NOازواحد فرمولي10 )3 3
C2/3 گرم ازO2  
D/0 BaCl2ازمول3

 

دقيقه20

  )1(شيمي
  كل كتاب

  122تا 1هايصفحه
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 11: ةصفح       تجربييازدهماختصاصي  1402مهر 7آزمون-ين سطحپروژة تعي
 

N)درست هستند؟ ،هاي زيراز عبارتچند مورد - 46 g.mol ) 114 

/ليتر گاز نيتروژن با چگالي8/44هاي بيشتري ازتعداد اتم،STPدر شرايط ،اكسيدليتر گاز نيتروژن دي 6/5آ) g.L11   دارد.25
  .وجود داردگانهپيوند سهCOوN2،HCNمولكولدر ساختار هر سهب)

پذيري سديم كلريـد در (انحلالتوليد خواهد شد.شدهلول فراسيريك محمخلوط كنيم،گرم آب200باC025دمايكلريد را درگرم سديم84پ) اگر

  گرم آب است.)100گرم در36برابرC025دماي
CHوNOCl،SCOت) هر سه مولكول O2ها پيوند دوگانه وجود دارد.اند و در ساختار آنقطبي  

1( 4  2 (3  3( 2  4 (1  

H)درست است؟ ،هاي زيرچه تعداد از مقايسه -47 , C , O , F , P , N : g.mol )      11 12 16 19 31 14 

COپذيري در آب: انحلالآ) NH NO 2 3  
HFقطبي: ب) گشتاور دو HCl HBr   

NHپ) دماي جوش:  N CO 3 2  
HFت) قدرت نيروي بين مولكولي:  NH PH 3 3  

1( 2  2 (3  3( 1  4 (4  
 است؟نادرستكدام مورد، -48

 .شوندبه هيچ مقدار در يكديگر حل نميدر مخلوط آب و هگزان، برخلاف محلول استون و آب، اجزاي مخلوط،) 1

 ازاي هر مولكول، نسبت به حالت جامد كمتر است. بههاي آبتعداد پيوندهاي هيدروژني بين مولكولدر حالت مايع،) 2

 كنند. شونده، ماهيت خود را در محلول حفظ ميهاي حلبنفش است و مولكول ،در انحلال يد در هگزان، رنگ مخلوط) 3

قطبي در محلول، بيشتر از ميانگين قدرت پيوند يوني در سـديم سـولفات و پيونـدهاي نيروي جاذبة يون ـ دورتافه كردن سديم سولفات به آب، قدبا اض) 4
  هيدروژني در آب خواهد بود.

 …جزبههستند،نادرستهاي زيرهمة عبارت -49

  . و صافي كربن، مرحلة كلرزني بايد انجام شودبراي تصفية آب به روش تقطير، برخلاف روش اسمز معكوس) 1
  .، همگن استاگر حالت فيزيكي در سرتاسر يك مخلوط يكسان باشد، آن مخلوط) 2

  رنگ است.، بيC025استون در آب در دمايرشدةيمحلول س )3
  شود.پذيري گاز اكسيژن در آن ميباعث كاهش انحلال ،سديم كلريد به آبيافزودن مقدار) 4

 درست است؟ ،يرزهايعبارتازچند مورد -50

  يابد. افزايش مي ،ها با شيب ثابتپذيري آنانحلال ،با افزايش فشار گازها* 

1راآني محلول نيتروژن در آب را سه برابر و فشاراگر دما* 
  ماند. پذيري نيتروژن در آب ثابت ميانحلال ،برابر كنيم3

  دماي آن را كاهش داد.بايستاريوم، جهت ثابت ماندن غلظت اكسيژن مي* با افزودن مقداري نمك به آب آكو
  دهد.ترتيب كاربرد كلسيم سولفات و آمونيوم نيترات را نشان مي به(II)و(I)هايشكل* 
1( 4  2 (33( 2  4 (1  

  

    آشنا –) 1(شيمي     
   

هاياز عبارتاند، كدام موارداش را ذراتي با بار مثبت تشكيل دادهاز ذرات درون هسته %40كهX180مدر رابطه با ات -51
  درست است؟ ،زير

    است.38ها در آن برابرها و الكترونآ) اختلاف شمار نوترون
Xهاي يونب) نسبت شمار الكترون 20/هاي آن تقريباً برابربه شمار نوترون   است.65

  بيشتر است. Fe5926واحد از عدد جرمي121هاي هستة اين ذره،ها و نوترونپ) مجموع پروتون
28/ت) تقريباً   دهد.يراتمي در آن را الكترون تشكيل ميهاي زدرصد از مجموع ذره6

  ) آ، پ، ت4  ) آ، ت3  ، تب،آ) 2  ، تپ،ب) 1

  )1(شيمي
  كل كتاب

  122تا 1هايصفحه

(I)(II)
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  درست است؟ ،چند مورد از مطالب زير -52

  شود. صورت بزرگ نوشته ميها بهها از دو حرف تشكيل شده، حرف اول نام لاتين آنآ) براي عناصري كه نماد آن

  اند. كه در دورة اول جدول قرار گرفتهقرار دارنداي عناصرجدول دوره15و13هايگروهدربور و نيتروژن به ترتيبعناصرب) 

  اي عناصر قرار دارد. ترين عنصر سيارة زمين در دورة چهارم جدول دورهپ) فراوان

Ge   دهد. تشكيل ميGe3اي عناصر قرار دارد و يونجدول دوره13همانند آلومينيم در گروهت) عنصر

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  

24Mg،و فلوئورمنيزيمعنصرهايدر يك نمونه از -53 /با جرم اتميسه ايزوتوپ amu23 7925و فراواني99 Mg /با جرم اتميدرصد، amu24 و99

/با جرم اتميMg26ودرصد10فراواني amu25 19Fدرصد، و فلوئور تنها به11و فراواني99 /با جرم اتميصورت amu18 جـرم مـوليوجود دارد.99

است؟بر مولوريد طبيعي برابر چند گرمئمنيزيم فلو

1 (86/61  2 (29/62  3 (12/64  4 (45/66  

/ترتيب از راست به چپ، به -54 233 01 10اتمHدر چند گرم متانول(CH OH)3وجود دارد و جرم آن با چه تعداد از موارد زير برابر است؟

    ): g. mol1Fe  56،S  32،O 16،C 12،H 1 ( 

/ب)   SO2مول 06/0) آ  233 01 10CO   مولكول

  مول گاز اكسيژن 125/0ت)   Feمول 3/0پ) 
1 (12– 1  2 (12– 2  3 (4 – 1  4 (4 – 0 

  هستند؟مطالب زير، درستمورد ازچند -55

  دارد. متفاوت وجودهايهفت خط با طول موجدر گسترة مرئي،م عنصري است كه در طيف نشري خطي آنآ) سدي

  خواهد بود. تر باشد، طول موج آن نيز بلندتربيشب) هر چه انرژي نور نشر شده از اجسام

  زا باشد. آتشتواند ناشي از وجود ذرات ليتيم در موادبازي ميپ) نور قرمز رنگ ايجاد شده در اثر آتش

  ترتيب مربوط به رنگ قرمز و بنفش است. ميزان شكست در هنگام عبور از منشور بهبلندترينطول موج وبلندترينمرئي امواج الكترومغناطيس،در گسترةت) 

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  

 درست هستند؟زيرهاي ترد از عبارچند مودهد،را نمايش ميC0200نمايي از آزمايش مربوط به هواي مايع با دمايبا توجه به شكل زير - 56

(  C) (  C) (  C)

  

  باشد.صورت مايع ميچنان به) هم2كاربرد دارد، در حالت (MRIهايكنندة قطعات الكترونيكي دستگاهالف) گازي كه به عنوان خنك

  .خواهد بوددر ظرف موجوداوليهمورد از گازهاي هواي مايعدوهمچنانC190ب) در دماي

  شود.شود، تبخير نميگازي كه براي پركردن تاير خودروها استفاده مي ،پ) در هيچ يك از سه حالت بالا

Cت   شوند.ترتيب گازهاي اكسيژن، آرگون و نيتروژن به مايع تبديل مي بهC200به100) با كاهش دما از

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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 درست است؟ ،زيرهايعبارتد مورد ازچن ،با توجه به جدول زير -57

  ستون
  III  III  رديف

  اكسيد(III)كروم  پتاسيم سولفيد  اكسيد(II)آهن  1

  روي اكسيد  آلومينيم فلوئوريد  ليتيم اكسيد  2

  سديم برميد  كلريد(III)آهن  اكسيد(I)مس  3

1هاي موجود در اين جدول، نسبت شمار كاآ) از بين تركيب   است. 3تيون به آنيون در دو تركيب برابر

  است. برابر،2و رديف Iنسبت شمار كاتيون به آنيون در تركيب ستونبا،1و رديف Iب) نسبت شمار آنيون به كاتيون در تركيب ستون
  كند. ، در واكنش با اكسيژن دو نوع اكسيد توليد ميهاساير تركيبدر، فلز موجودداده شدهپ) به جز ليتيم اكسيد و پتاسيم سولفيد در تركيبات

 است.  2و رديفII، سه برابر بار الكتريكي آنيون در تركيب ستون1و رديفIIIت) بار الكتريكي آنيون در تركيب ستون

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   
 است؟نادرستبا توجه به شكل مقابل، كدام گزينه -58

جزء اكسيدهاي نافلزي هستند كه در اثر تركيب بـا آب،  fو a،bايهتركيب )1
  آورند. وجود ميهاي اسيدي بهمحلول

و) اسيدهاي2 HNO3H SO2 بـه قرمـز pHموجب تغيير رنگ كاغذ4
  شود. مي
هــاي ســوختناكســيدي از گــوگرد اســت كــه در ميــان فــراورده f) تركيــب3

  شود. سنگ نيز يافت ميزغال
  شود.چنين ايجاد ترك و خشكي پوست ميآب و همpHباعث افزايش e) مورد4

HNOبا توجه به واكنش -59 (aq) aCu(s) bCu(NO ) (aq) NO(g) cH O(l)3 3 2 28 2   زيـرهـايعبارتچند مورد از ،، پس از موازنه كامل، 
 درست است؟

Cu(NOاستوكيومتريآ) نسبت ضريب )3 Hاستوكيومتريبه ضريب2 O24در واكنش فوق برابر
  است. 3

Cu(NOمربوط به گونة ،هاي واكنشدر بين فراوردهاستوكيومتريترين ضريبب) بيش )3   . است2
  تر است. واحد كم 2 ،هادهندهواكنشاستوكيومتريها از مجموع ضرايبفراوردهاستوكيومتريپ) مجموع ضرايب

 كننده در واكنش در دو طرف معادله متفاوت است. هاي شركتت) شمار اتم

1 (4   2 (3   3 (2   4 (1   
NaClچهار محلول زير را در نظر بگيريد كه همگي ا - 60 NaCl ،اند. براي تهية كدام محلولدر آب خالص تهيه شدهز حل كردن استفاده شدهمقدار بيشتري

H)است؟ , O , Na ,Cl / : g.mol )    11 16 23 35 5 

NaClگرم محلولي كه نسبت تعداد مول9/18) 1
1   است. 2به تعداد مول آب در آن برابر

  است. NaClمول بر ليتر 5/1حاويليتر محلولي كه) يك دسي2
  است. ppm230كيلوگرم محلول كه در آن غلظت يون سديم برابر20) 3
 درصد است. 3كه درصد جرمي آنNaClگرم محلول585) 4
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x
x3

0
45 α

  طراحي- )1(رياضي    
  

  

  
1اشتراك دو بازة -61

1( , )
m




2و
m

( , )ناتهي است. حدودmكدام است؟ 

1( 2 1 2( , ) [ , ]    2( 2( , )   
3( 1 1 2( , ) [ , ]    4( 1( , )   

caوa،bسه عدد متمايز -62 , b , c , . aهاي چهارم آنها به صورتدهند و تواندنبالة حسابي تشكيل مي..به صورت , b , c , ...4 4 دنبالة هندسي 4

cتشكيل مي دهند. نسبت
a

 تواند باشد؟كدام مي

1 ( 3 8  2 ( 1 2  3 ( 2 34 ( 1 3  
cosبا توجه به مثلث مقابل، مقدار -63 2كدام است؟ 

1 (17
18    2 (15

17  

3 (5
9    4 (7

12  

p(x)سهمي -64 ( k )x kx   23 1 4 xدر نقطة 1 m از بالا بر محورxها مماس است. بيشترين مقدارm k كدام است؟ 

1 (1
2  2 (

3
4  3 (7

4  4 (3  

xاگر -65  4
3 27

3
Axو ري 34برابرشة سوم 2A كدام است؟باشد، مقدار

1 (128
3  2 (32

3  3 (256
34 (1   

|هاي نامعادلةوابجمجموعة-66 x x x | x x3      2 22 2 1 2 2 a)بازة2 , b)است. حاصلb aكدام است؟ 

1 (1  2 (2  3 (34 (4  

2، رابطةaچند مقدار ازازايبه -67 212 2 1 2 1 1 2 12f ( ,a a), ( , ), ( (a ) , ), ( , )     
 

    بيانگر يك تابع است؟

  ) بيشمار4  ) دو3  ) يك2  هيچ) 1

3اگر -68 21
3f (x) x x x  باشد، با كدام مراحل انتقال، از نمودارf 

3
3به نمودار تابع

x
g(x) خواهيم رسيد؟ 

1- ) يك واحد به چپ2  واحد به پايين 3- ) يك واحد به چپ1
  واحد به پايين3

1- ) يك واحد به راست4  واحد به پايين  3- ) يك واحد به راست3
  واحد به پايين 3

0توان با ارقامچند عدد چهاررقمي مي -69 1 2 3 4 5 6{ , , , , , ,  ست.)تر باشد؟ (تكرار ارقام مجاز نيبزرگ3500ساخت كه از{

1 (400  2 (360  3 (6904 (320  
اند،هم وصليي كه بههااي كه رأسگونهتوان اين كار را انجام داد بههاي آبي، قرمز و زرد رنگ كنيم. به چند طريق ميخواهيم رئوس يك مربع را با رنگمي -70

 ؟نباشندهمرنگ

1 (24  2 (123 (6  4 (18

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10راز ه

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه40

  ) 1(رياضي
كل كتاب

  170تا 1هايصفحه
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  آشنا –) 1رياضي (       
  

 3و قدرنسـبت 2ي اولبا جملهي هندسيدنبالهnbو 2و قدرنسبت10اولي حسابي  با جملةدنبالهnaاگر -71
nAةصورت اشتراك دو مجموع  باشد، در اين {n : a }  nBو20 {n : b } 162شامل چند عضو است؟ 

3)3  2) 2  ) صفر1   شمار) بي4   

sinحاصل عبارت -72
sin cos

cos


  

 

3

cos(كدام است؟1  1( 

1 (sin  2 (cos  3 (sin

cos


 14 (cos

cos


 1  

a(aحاصل كسر -73 )

a





2
2

12
6 11

aبه ازاي  3 3    كدام است؟2

1 (2  2 (3 3  3 (14 (32 3

x)يمجموعه جواب نامعادله -74 )( x x )

x x

   


 

2
2

2 1 0
3

 ؟نيست، شامل چند عدد صحيح منفي

  شمار) بي4 2) 3   1) 2  ) صفر1

75- f fخط و قسمتي از يك سهمي تشكيل شده است. حاصل عبارتاز يك نيمدر شكل زير، نمودار تابع ( ) f ( )

f ( ) f ( / )


   

3 4
1 3  كدام است؟5

1 (1  
2 (2  
3 (2  
4 (1  

مهره به تصادف انتخاب كنيم، تعداد حالات ممكن براي4ي سبز داشته باشيم و بخواهيممهره3ي قرمز ومهره5ي زرد،مهره2اگر در يك كيسه - 76
 است؟وند، كدامي سبز انتخاب شي زرد و دقيقاً يك مهرهكه حداقل يك مهرهآن

1 (140  2 (125  3 (1054 (75  
كه بينكنيم. احتمال اينتصادف انتخاب ميشود، يك كلمه بهحاصل ميTEACHياز بين تمام كلمات پنج حرفي كه از جايگشت حروف كلمه - 77

E    يك حرف قرار گيرد كدام است؟حداقلAودو حرف

1 (2
5  2 (3

5  3 (1
34 (2

3
78- BC 2برابردر شكل زير، اندازة 3A  كدام است؟Cواست. شيب خط گذرنده از نقاط

1 (( )
1 1 34  2 (( )

1 1 24  

3 (( )
1 1 22  4 (( )

1 1 32  

yبا توجه به نمودار -79 ax b  بارتكه در زير رسم شده است، ع(ax b)( x )
P(x)

( x )

 


 
2 3
 در كدام بازه قطعاً مثبت است؟2

1(( , )0 2  2(( , )
3 12  

3(( , )
114 24(( , ) 

32 2  

Aرا به »رو شدن عدد زوج كوچكتر از چهار«و »تر از سهرو شدن عدد كوچك«،»رو شدن عدد فرد«در پرتاب يك تاس اگر پيشامدهاي - 80 B،ترتيب

 است؟گزينهمعادل كدام» عدد رو شده اول باشد«كهگاه پيشامد آنبناميم، آنCو

1 ((A C) B  2 ((A B) C 3 (A B C 4 ((A B) C  

  ) 1(رياضي
كل كتاب

  170تا 1هايصفحه
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x

2

-1 1

1

-1

2

f
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  طراحي )2(شناسيزيست    
  

  

  
 

 ؟كندنميكدام گزينه عبارت داده شده را به درستي كامل -81

  »...............كنند،هاي عصبي در مغز را فراهم ميياختهكه ارتباط بين...............در انسان«
  بندي شوند.هاي بافت عصبي، عايقترين ياختهه كمك فراوانخود بتوانند در نوعي رشتةمي –هايي) ياخته1
  دهند.طور حتم پتانسيل غشاي ياختة هدف را تغيير ميدار، بهدر صورت ورود به فضاي سيناپسي و اتصال به نوعي كانال دريچه –هايي) مولكول2
  اتصال دارد. ،كندتواند دريافتميقبليكه پيام را از ياختة هچندين رشتاش ايجسم ياختهبه،حركتيهمانند نوعي نورون –هايي) ياخته3
  شود.طور حتم سبب ايجاد بيماري و اختلالات ميها بهبافتي وارد شده و تغيير در مقدار آنراني به مايع ميانهمگي به كمك برون –هاييمولكول) 4

هاي با زوائد سيتوپلاسمي تشكيل شده است. با در نظر گرفتن انواع مختلف ايناع ياختهدهد كه از اجتمتنة استخوان ران را بافتي تشكيل ميعمدةبخش -82
 است؟نادرستبافت، كدام گزينه

  گيرند.ها به صورت سامانة هاورس قرار نميترين آنهاي بخش متراكم همانند بيرونيترين ياخته) داخلي1
  شده از غدة تيروئيد گيرنده داشته باشند.اي نوعي هورمون ترشحتوانند برشكل ميهاي بيضيهاي با هسته) اين ياخته2
  ند.گيرهاي متفاوتي در كنار هم قرارتوانند با آرايشهايي كه داراي گيرنده براي هورمون مترشحه از پاراتيروئيد هستند، ميياخته) 3
كند در ارتباط باشند.ي بدن كه مجراي مركزي را پر ميكنندة انرژترين بافت ذخيرهتوانند با بزرگها نمييك از اين ياخته) هيچ4

 باشد، صحيح است؟چند مورد، دربارة دستگاه عصبي نوعي كرم پهن آزادزي كه داراي حفرة گوارشي منشعب مي -83

  باشد. فاصلة بين دو طناب عصبي در تمام طول پيكر جانور يكسان مي )الف
  ها در طناب عصبي متصل است. نورونايهاي ياختههر رشتة عصبي، به محل تجمع جسم )ب
  جايي مواد در پيكر جانور نقش دارند. ها در جابههاي بخش محيطي با تحريك انقباض ماهيچهرشته )ج
 هاي موجود در بخش مركزي، با يكديگر در ارتباط هستند. دو طناب عصبي در پيكر جانور تنها توسط رشته )د

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  
 هاي حواس صادق است؟در خصوص گيرندهعبارت،كدام -84

  هاي گيرندة نور قرار دارند.شكل هر واحد بينايي، به سمت بخشي است كه در مجاورت آن ياختهعسل، رأس عدسي مخروطي ر) در زنبو1
  شود.حسوب ميگيرد، نوعي گيرندة مكانيكي صدا مكه تحت تأثير امواج صوتي قرار ميجيرك، هر ياخته يا بخشي از آن) در جير2
  دهد.هاي عصب بينايي به سمت نيمكرة مخ مقابل، در تالاموس رخ مي) در انسان، تغيير مسير بخشي از آسه(آكسون)3
  كند.) در انسان، هر رشتة عصبي فقط با يك گيرندة چشايي زبان ارتباط ويژه برقرار مي4

 كنند؟شده را به درستي كامل مي  چند مورد از موارد زير عبارت داده -85

  »...............در بدن انسان...............هر نوع پيك شيميايي«
  شود.كنندة خود وارد مياي غير از ياختة ترشحبه سيتوپلاسم ياختهدر ابتدا –الف) دوربرد

  گردد.اي، به گيرندة خود در غشاي ياختة هدف متصل ميياختهپس از ورود به مايع ميان –بردب) كوتاه
  گيرد.شود كه پس از سانتريفيوژ در بخش بالايي لوله قرار ميبه كمك بخشي از خون حمل مي –دوربردج)

  گردد.ميسيناپسيپيشها، سبب افزايش مساحت سطح غشاي نورونسه، پس از ورود به ريزكيبراي خروج –بردد) كوتاه
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شناسيزيستهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟به چند سؤال ميسؤال10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

 دقيقه10

  ) 2(شناسيزيست
  /تنظيم عصبي / حواس

تنظيمدستگاه حركتي /
  شيميايي

تا آخر 1فصل(از ابتداي
  فصل تنظيم شيميايي)

  62تا 1هايصفحه
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 با بقيه متفاوت است؟نادرستيسالم، كدام گزينه از نظر درستي ياهاي مختلف گوش يك انسانبا توجه به بخش - 86

  هاي گوش در بالاي سه استخوان كوچك گوش قرار دارد.بخشبيشتركننده از) بيشترين ضخامت استخوان محافظت1

  شود، در لرزش دريچة بيضي نقش مؤثري دارد.ترين استخوان به بخش حلزوني محسوب مي) هر استخواني كه نزديك2

  يابد.رويم ضخامت افزايش مي) در استخواني كه با دو استخوان كوچك گوش مفصل دارد، هرچه به سمت گوش دروني مي3

  داشته باشد.با اولين محل توليد ارتعاش ارتباط مستقيمتواندميه است،استخواني كه توسط دو رابط به استخواني ديگر متصل شد )4

 است؟نادرستترين بخش از ساقة مغز انسان از نماي كناري، كدام موردبرجستهخصوصدر -87

  ها دارد.تري تا تالاموس) نسبت به مركز اصلي تنفس در مغز، فاصلة كم1

  شود.هاي اصلي مغز محسوب مي) برخلاف مركز تنظيم تشنگي، جزء يكي از بخش2

  هايي را از گيرنده هاي بينايي دريافت كند.  تواند پيام) همانند بخشي ديگر از ساقه مغز، مي3

  است.يانعكاسپاسخنوعيترين بخش ساقة مغز، فاقد توانايي ايفاي نقش درپايينبرخلاف) 4

»،آيد، در اين ماهيچهميديافراگم به حالت مسطح در ةمدتي كه ماهيچدر طي«كند؟درستي كامل ميعبارت مقابل را بهگزينهكدام -88 ............ 

  .يابد، كاهش ميآنبخش تيرهطول) طول ساركومر برخلاف2  .شوندمتصل ميZهاي ميوزين به خطوط) رشته1

  .گردندبكه آندوپلاسمي باز ميبه شزيستيهاي كلسيم با مصرف انرژي) يون4  .يابداز يكديگر افزايش ميZ) فاصله خطوط3

  هاي اسكلتي، كدام مورد به درستي بيان شده است؟در ارتباط با نحوة تأمين انرژي توسط ماهيچه -89

  كنند. دار به عنوان منبع انرژي استفاده ميتنها در صورت عدم جبران كافي كمبود اكسيژن، عضلات از نوعي مادة فسفات )1

  باشد.  عدم تجزيه كامل گلوكز، تنها به دنبال تمرينات كوتاه مي) انباشت نوعي اسيد در اثر2

  كند. گليسريد استفاده ميو در عدم وجود آن از برخي واحدهاي سازنده تريATPاي ازياختة ماهيچه ،2O) در شرايط وجود3

  باشد.  هوازي گلوكز مياسكلتي، به واسطة محصولات جانبي ناشي از تجزية بي) تحريك گيرندة بدون پوشش در عضلة4

 هاي چشايي به درستي بيان شده است؟مورد فقط دربارة بعضي از جوانهچند -90

  هاي روي زبان قرار گرفته است.الف) درون برجستگي

  .ودشوارد ميبافت پيوندي زيرينشده در بافت پوششي آن بهتشكيلب) رشتة عصبي

  اي در مجاور گوش قرار دارند.شده از غدههاي آن، در تماس مستقيم با مايع ترشحترين ياختهج) فراوان

  شدن آن ضرورت دارد.شدن مادة غذايي با مايعي در دهان و محلولهاي موجود در آن، ابتدا حلد) براي تحريك گيرنده

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  طراحي- )2(فيزيك    
  

  

  
 

91- 11 4جسم رسانايي در ابتدا داراي بار الكتريكي منفي است. اگر تعداد 6 10/  الكترون از جسم جدا كنيم، بار آن مثبت شده و اندازة بار جسم نسبت بـه
191شود؟جسم چند نانوكولن مييابد. بار نهاييدرصد افزايش مي30حالت اول، 6 10(e / C)    

1( 6/41  2 (32
3 (6/9  4 (6/4   

1با بارهاي الكتريكيدو ذرة مشابه -92 3q C  2و 12q C اند. اگر دو ذره را با يكديگر تماس دهيماز يكديگر ثابت شدهمتريسانتي15در فاصلة

ها چگونه تغيير ميو به فاصلة قبلي برگردانيم، اندازة نيروي الكتريكي بين آن
2

9كند؟
29 10 N .m

(k )
C

   

  يابد. نيوتون افزايش مي 1/8) 2    يابد. نيوتون كاهش مي 1/8 )1
  يابد. نيوتون افزايش مي 3/6) 4    يابد. نيوتون كاهش مي 3/6) 3

5qخت بر باردر يك ميدان الكتريكي يكنوا - 93 C= 4نيروي الكتريكي − 2 5 6F / i / j
 

= − شود. بزرگي ميدان الكتريكـي وارد ميSIدر +
 چند نيوتون بر كولن است؟

1 (/ × 61 4 7 10  2 (/ × 71 4 7 10  

3 (/ × 61 4 10  4 (/ × 71 4 10  
Eوسط فاصلة دو بار، بردارMدر نقطة2qو1qايزير، ميدان الكتريكي حاصل از دو بار الكتريكي نقطهشكلدر - 94


مراه با تغيير علامتاست. اگر ه 

E−2برابر باMبرابر شود، ميدان الكتريكي در نقطة 3بار آن، اندازةq2بار


qشود. نسبتمي 

q
2
1

چند است؟ 

1 (3    2(3  

3 (1
3    4 (1

3  

 ميدان يكنواخت است؟يكچه تعداد از آنها بيانگررسم شده است.چند ميدان الكتريكيهاي زير، خطوطدر شكل -95

  

  

  (پ)(ب)                           (الف)                

  

  

   (ث)(ت)                              

1 (1  2 (2   3 (3  4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه20

  ) 2(فيزيك
  الكتريسيته ساكن

38تا 1هايصفحه

M qq
1 2
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0qبار - 96 داخل ميدان الكتريكي زير از نقطةAتا نقطةBه .................... اسـت و جايي، كار ميدان الكتريكـي روي ذرشود. در اين جابهجا ميجابه

 يابد. همچنين بزرگي نيروي وارد بر بار الكتريكي از طرف ميدان در نقطة .................... بيشتر است.انرژي پتانسيل الكتريكي آن .................. مي

  A- افزايش- ) مثبت1

2 (–   A- افزايشمنفي

  B- افزايش- ) منفي3

4 (–   B- كاهشمثبت

×−gدر شكل زير، قطرة روغني به جرم -97 124 از يكديگر 2mmالكترون اضافي دريافت كرده است، در فضاي بين دو صفحة رسانا كه به فاصلة 5كه10

اند، به حالت تعادل قرار دارد. كدام باتري و با چه اختلاف پتانسيلي برحسب ولت در مدار الكتريكي قرار گرفته است؟واقع

)19e 1 6 10/ C 10و N
g

kg
( 

1 (A،100    

2 (A،10  

3 (B،100  

4 (B،10      

8با بار الكتريكيAرسانايكرة -98 C رساناي كروي و بدون بارتوسط نخ عايقي از داخل پوستةB  ه شـود، پـس از تعـادل آويزان است. اگـر نـخ پـار

كدام است؟Bرتيب بار سطح داخلي و خارجي پوستةتالكتريكي، به

4) 2  ) صفر و صفر1 C  4و C   

8) صفر و3 C   4 (8 C و صفر  

هاي آن را سه برابر و تمام اين فاصله را باهاي يك خازن تخت پر شده و جدا از مولد هوا وجود دارد. اگر فاصلة بين صفحهدر فضاي بين صفحه - 99

1دي الكتريكي با ثابت 5/ ر كنيم، به ترتيب از راست به چپ، اختلاف پتانسيل دو سر خازن و اندازة ميدان الكتريكي بـين طور كاملبهپ

كند؟صفحات آن چگونه تغيير مي

1 (1
2و2

3  2(1
3و2

2    

2و2)3
3و2) 4  3

2  

چند برابرBCباشد، انرژي ذخيره شده در خازنBCسه برابر بار ذخيره شده در خازنACدر مدارهاي شكل زير، اگر بار ذخيره شده در خازن - 100

 است؟ACانرژي ذخيره شده در خازن

1 (3

2(3
2  

3(1
3

4 (2
3  

E

BA
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  طراحي-) 2(شيمي     
  

   
 است؟كدام مورد، درست -101

  تر خواهد بود. توسعه يافته ،بيشتر باشد،در كشوريمنابعاستخراجميزانبنابراين هر چه ؛استشدهجهانيتوزيع غيريكنواخت منابع باعث پيدايش تجارت )1
  است.آرايش الكتروني ايجاد شدهمفهومبه همين دليل ،ها استهاي آنلكترونتعداد اترين ويژگي عنصرها،بنيادي) 2
  يابد.هاي جدول تناوبي با يك فلز شروع شده و با يك نافلز پايان ميدوره) همة3
  .عنصر باشدخصلت نافلزي آنافزايشبيانگر ،تواندميالكترونگرفتنافزايش تمايل يك عنصر به) 4
 …جز بههستند،نادرستهاي زيرهمة عبارت -102

هاي حاصل از فلزهايكه همة كاتيوندر حالي ؛يابندگاز نجيب دست ميالكترونيبه آرايشفلزهاي واسطه با تشكيل كاتيوندهد اغلبها نشان ميبررسي )1
  رسند. مينگاز نجيبالكترونياصلي به آرايش

Vآرايش الكتروني) 2 223ندهمانCr 324و برخلاف آرايش الكترونيبودهAl 3آرايش الكتروني هيچ گاز نجيبي نيستند.شبيه  
  پر هستند.كاملاd3عنصر داراي زيرلاية 7جدول تناوبي،دورة چهارم) در ميان عناصر3

  د.دهميهيدروژن واكنشگازكندتر با،C0200در دماي ،برمعنصره بافلوئور در مقايسگاز) 4
 ؟شودنميطور طبيعي انجامهاي زير بهيك از واكنشكدام -103

1(Na(s) FeO(s) Na O(s) Fe(s)
  22  2(Mg(l) CaCl (l) MgCl (l) Ca(l)

  2 2  

3(C(s) Cu O(s) CO (g) Cu(s)
  2 22 4  4(Al(s) ZnSO (aq) Zn(s) Al (SO ) (aq)  4 2 4 32 3 3  

 صحيح است؟زير،هايچند مورد از عبارت -104

 شود.واكنش ترميت براي جوش دادن خطوط ريلي استفاده ميمذاباز فراوردة 

 .طبق روش گياه پالايي، استخراج طلا برخلاف نيكل و روي مقرون به صرفه است 

 يكسان نيست. به طبيعت،سنگ معدنها به شكلفلزات جزء منابع تجديدناپذيرند و آهنگ استخراج و مصرف و بازگشت آن 

 مربوط بهجز گاز نجيب) (بهسوم جدول تناوبيدر دورةشعاع اتمي بين دو عنصربيشترين اختلافNaوCl .است 

 دارند.شكل سفيد آن را زير آب نگه ميهاي مختلفي است كه دگري دگرشكلفسفر دارا  
1( 4  2 (33( 5  4 (2  
 ها موازنه شود.)(معادلة واكنشاست؟درست،زيرچند مورد از مطالب ،داده شدههايواكنشمعادلةبا توجه به -105

(Fe , Al , O , C : g.mol )    156 27 16 12 

)Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)

)Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)

  

  
2 3 2

2 3 2 3

1
2

  

  شود. آهن استفاده مي) براي جوش دادن خطوط راه1واكنش (ازآ)
Fe«ب) واكنش O (s) CO(g) 2 3  «خودي انجام پذير است. به صورت خودبه  

  شود.كيلوگرم عنصر فلزي توليد مي56اكسيد،(III)درصد، با مقدار كافي آهن90م با خلوصكيلوگرم آلوميني30پ) از واكنش
/خوديخودبهاز واكنشت)  g2 /م كلريد،كافي آلومينيآهن با مقدار8 g1 Fe(s)«م در واكنشآلوميني35 AlCl (aq) 3 « آيد.دست مي به  

1( 1  2 (23( 3  4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه20

  ) 2(شيمي
قدر هداياي زميني را

  بدانيم
  ) 1(كل فصل

50تا 1هايصفحه
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 21: ةصفح       تجربييازدهماختصاصي  1402مهر 7آزمون-پروژة تعيين سطح
 

چند گرم پتاسيم پرمنگنـات  ،در شرايط يكسان، با حجم گاز حاصل از تجزيه ،درصد80م سولفات با خلوصگرم آلوميني171زيةحجم گاز حاصل از تج - 106

(KMnO ــر 4( ــازده درصــدي واكــنش تجزيــه پتاســيم پرمنگنــات را براب ــر اســت؟ (ب ــه شــوند؛واكــنش. درصــد در نظــر بگيريــد60براب هــا موازن

O , Al ,S , K , Mn : g.mol     116 27 32 39 55( 

I)Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g)

II) KMnO (s) K MnO (s) MnO (s) O (g)

 

  
2 4 3 2 3 3

4 2 4 2 2
 

1( 52/227  2 (9103( 316  4 (632  

طور كامل انجام شود. اگر در طي اينبهزيرايم تا واكنشاكسيد ناخالص را داخل محلول هيدروكلريك اسيد قرار داده(II)از يك نمونه مسگرم120 -107

در اين نمونـه اكسـيد تقريبـاً كـدام اسـت؟  كلريد تشكيل شده و درصد ناخالصي(II)گرم هيدروكلريك اسيد مصرف شود، چند گرم مس73واكنش

Cu)واكنش موازنه شود؛معادلة( , Cl / , O , H : g.mol    164 35 5 16 1 

CuO(s) HCl(aq) CuCl (aq) H O(l)  2 2 

1(135،3/33  2 (270،6/663( 135،6/66  4 (270،3/33  

درصد به چند ليتر گاز اكسيژن با90گرم از اين تركيب با خلوص 2/3ي سوزاندن كاملاست. برا16تعداد پيوندهاي اشتراكي در ساختار يك آلكان برابر -108

O)گرم بر ليتر نياز است؟ 28/1چگالي , C , H : g.mol )   116 12 1 

1( 8  2 (123( 16  4 (20  

 در كدام گزينه، نام آلكان موردنظر، درست است؟مطابق قواعد آيوپاك، -109

1(: CH CH C (CH )(CH CH )CH(CH )C(CH )3 2 3 2 3 3 3   هگزان  تترامتيل- 2،2،3،4- اتيل- 34

2 (
|

| ||

| |

CH

: CH CH C CH CH

CH CHCH

CH CH CH

   

2

3

2 2 3

23

3 2 3

  هپتانمتيل- 4- اتيلدي- 4،5

  پنتاناتيل- 3- متيلدي- 2،3:  )3

  پنتانمتيل- 3- اتيل- 2: )4

 است؟نادرست،زيرچند مورد از مطالب -110

  شود. ان سوخت مصرف ميخام، خوراك پتروشيمي و بقيه به عنودرصد از يك بشكة نفت30آ) 
  شوند. هايي با نقطة جوش نزديك به هم جداسازي ميها، اسيدها و آب به صورت مخلوطب) در پالايش نفت خام، نمك

  اي وجود دارد.جدول دوره16و15 ،14هايدار از گروههاي اكسيژنتركيبسنگ،هاي سوختن زغالپ) در فراورده
  سفيد، پيوند دوگانه وجود ندارد.ت) در ساختار مواد سازندة نفت

1( 1  2 (23( 3  4 (4 
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   22: ةصفح      تجربييازدهماختصاصي  1402مهر 7آزمون-تعيين سطحپروژة

 

 

  طراحي- )2(رياضي    
  

  

  
 

)Aاگر سه نقطة -111 , a ) 4 4،B(a , )1 C(aو1 , a) 2 yروي يك خط قرار داشته باشند، عرض از مبدأ خط1 ax a  22   كدام است؟3

1 (4  2 (6 -  3 (6  4 (4 -  

22صفرهاي سهمي به معادلةواگر -112 3 1y x (m )x m    2و رابطةبوده 2 5
4    برقرار باشد، مجموعة مقادير قابل قبول

  كدام است؟mبراي

1} (2 ،4 {  2} (2 -، 4 {  3} (2{  4} (2 - {

ساعت روي حالت پرفشار باشد، استخر پر 3فشار وساعت روي حالت كم 2شود. اگر شيرفشار و پرفشار) پر مييك استخر توسط يك شير دو حالته (كم -113

كشد. زمان پرشدن استخراعت و ربع طول ميس 5فشار و در ادامه نصف ديگر آن را با حالت پرفشار پر كنيم،مي شود. اگر نصف استخر را در ابتدا با حالت كم

 تر از حالت پرفشار است؟فشار چند ساعت بيشدر حالت كم

1 (5/0   2 (1  3 (5/1  4 (2  

 ترين ضلع مثلث دوم كدام است؟ترين و كوچكهاي بزرگواحد است. اختلاف اندازه24واحد و محيط مثلثي متشابه با آن14و10،12طول اضلاع يك مثلث -114

1( 2  2 (8
33 (34 (7

2  

2توابع -115 3f (x) x 1و 1 3 1 1 2g {( , a) , ( , ) , ( , )}  9اند كهطوري مفروضf
(f g)(a) ( )(a)

g


 باشد؛ مقدارميaكدام است؟  

1 (1  2 (1 -  3 (5/3  4 (5/1 -  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه20

  ) 2(رياضي
تحليلي و جبر / هندسة

  تابعهندسه /
تا انتهاي 1(از ابتداي فصل

  اعمال جبري روي توابع)
  70تا 1هايصفحه
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 23: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402مهر 7آزمون-تعيين سطحپروژة

 

 ؟نيستنددر كدام گزينه، دو تابع باهم مساوي -116

1 (
2

2
f (x) log x

g(x) log | x |

 



    2 (

2 4
2
2

x
f (x)

| x |

g(x) | x |

 
 
 
  

  

3 (
1

1
f (x) x( x)

g(x) x ( x)

  


 
    4 (

1
1
2
2

cosx
f (x)

cosx
cos x

g(x)
cos x

  
  
 

  

fبراي دو تابع -117 (x) m x n   وg(x) x 2 f، اگر2 .gD [ , ] 1 f)و7 g)( ) 3 6 mباشد، حاصل2 nكدام است؟  

1 (6 2 7    2 (8 2 7  

3 (8 2 2    4 (5 8 2  

2قرار گرفته است كهBCطوري رويFدر شكل مقابل نقطة -118
3

BF

FC
1. اگر بدانيم كه

3
DA

DB
وDE | | BCمساحت مثلث ،DOFچند

  است؟ABCدرصد مساحت مثلث

1 (/2 5    2 (5  

3 (/7 5    4 (10  

ميانه وارد بر وتر باشـد، مسـاحت مثلـث AMاست. اگر3و7به ترتيبACوتر و ضلع قائم، طول ارتفاع وارد برABCالزاويةدر مثلث قائم -119

AMBچند برابر مساحت مثلثAHMاست؟  

1 (9
5  2 (2

5  3 (3
4  4 (1

4  

fنمودارهايدهد. مساحت سطح محصور بينرا نشان ميgو fنمودارهاي دو تابعمقابلشكل -120 gو محورx5ها و خطx كدام است؟  

1 (6    2 (37
6  

3 (43
6    4 (8  

- 1

- 1

1

1

3 4

2

- 2

f

g

y

x
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